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 «Об исполнении бюджета Мокроольховского сельского поселения Котовского муниципального района Волгоградской области за 2022 год»
Рассмотрев  представленный после сдачи в Финансовый отдел администрации Котовского муниципального района Волгоградской области годовой отчет об исполнении бюджета Мокроольховского сельского поселения Котовского муниципального района Волгоградской  области за 2022 год, подготовленный специалистами администрации Мокроольховского сельского поселения Котовского муниципального района Волгоградской области в соответствии с единой методикой и стандартами бюджетного учета и бюджетной отчетности, Совет Мокроольховского сельского поселения отмечает:
   В бюджет Мокроольховского сельского поселения за 2022 год поступили доходы 
в сумме – 17622,9 тыс.руб. при уточненном плане 16986,8 тыс.руб. или 103,7 %.
Из них собственные доходы – 13209,0 тыс.руб. или 105,0 % от утвержденных бюджетных назначений.
Из общей суммы доходов:
 - дотации  на выравнивание бюджетной обеспеченности поступило 1798,0 тыс.руб. или 100% к бюджетным назначениям;
- субвенций бюджету поселения на выполнение передаваемых полномочий поступило 4,0 тыс.руб. или 100% к годовым бюджетным назначениям;
- субвенций бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 93,2 тыс.руб. или 100% к годовым бюджетным назначениям;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений поступило 2465,0 тыс.руб. или 100% к годовым бюджетным назначениям;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями поступило 53,7 тыс. руб. или 100%  к годовым бюджетным назначениям.
   По расходам исполнение бюджета поселения составило 12844,6 тыс.руб. или 
98,5 % к годовым бюджетным назначениям в сумме 17455,1 тыс. руб.
Из них: общегосударственные – 3892,7 тыс. рублей, национальная оборона – 93,2 тыс. рублей,  национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 274,2 национальная экономика – 4157,1 тыс. рублей, благоустройство – 1116,7 тыс. рублей, культура и кинематография – 3240,5 тыс. рублей, социальная политика – 52,3 тыс. рублей, средства массовой информации – 17,9 тыс. рублей. 
   Профицит бюджета  на конец года сложился в сумме 4778,3 тыс. рублей. 
   Численность муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности в  администрации Мокроольховского сельского поселения за 2022  год составили 5 человек, работников администрации 6 человек, расходы на оплату труда с начислениями   составили – 2859,6 тыс. рублей.
   Численность работников муниципальных учреждений администрации Мокроольховского сельского поселения за 2022 год составили 6 человек, расходы на оплату труда с начислениями составили  -1591,4 тыс. руб.
 Произведя оценку исполнения бюджета Мокроольховского сельского поселения, Совет Мокроольховского сельского поселения РЕШИЛ:
Утвердить исполнение бюджета Мокроольховского сельского поселения Котовского муниципального района за 2022 год по доходам в сумме 17622,9 тыс. рублей и по расходам в сумме 12844,6 тыс. рублей.
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сельского поселения:                         Т.Ю. Мустафаева
